
Установка швидкості різання
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Діаграма установки умов порізки

Керівництво по встановленню умов різання

Для розрахунку площі поперечного перерізу слід скористатися 
такими формулами:

Площа поперечного перерізу 
прямокутного матеріалу =  Ширина (см) х Высота (см)

Площа поперечного перерізу 
круглого матеріалу =  Діаметр (см) х Діаметр (см) х 0,8

* У разі порізки пакету помножте площу поперечного перерізу одного елемента на кількість.

Основні правила щодо вибору умов різання
1. Виберіть пильне полотно, яке відповідає вимогам різання. Скористайтеся для цього «Посібником із вибору 

типу пильного полотна».
2. Виберіть крок зубів відповідно до розміру заготовки. «Посібник з вибору кроку зубів полотна».
3. Встановіть швидкість переміщення полотна відповідно до наведеної нижче таблиці.
4. Орієнтуючись на швидкість різання, вказану в таблиці, відрегулюйте швидкість так, щоб досягти необхідного
    часу різання, яке розраховується за наведеною з лівого боку сторінки формулою.
Примітка: Якщо полотно нове, виконайте притирання різанням.

Марка матеріалу для порізки

Розмір
матеріала

(мм)

Швидкість різання дорівнює площі заготовки (с 2м 2  ), яка розрізається за хвилину, і виражається в см  /хв. Для 
отримання необхідної швидкості різання розрахуйте час різання за формулою нижче і відрегулюйте швидкість.
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DIN (Промисловий стандарт Німеччини)
AISI/SAE/ASTM (Американський інститут стальних конструкцій / 
Спілка американських інженерів / Американське товариство з випробування матеріалів)
JIS (Промисловий стандарт Японії)

Примітка 1: Наведена вище таблиця містить середні дані, зібрані випадковим чином без урахування типу пильного полотна та стрічкового верстата.
Примітка 2: Умови різання можуть відрізнятися залежно від типу пильного полотна, стрічкопильного верстата, форми та термообробки матеріалу та необхідних характеристик різання (вигнутий розріз,
                    чистота поверхні різу, термін служби полотна тощо)
Примітка 3: Марки матеріалів у таблиці наведені відповідно до стандартів трьох країн. Однак таблиця не відображає точну взаємну відповідність між стандартами




